国产 业 互 联网高峰论坛

的发展。

众多全球品牌新品首发青睐上海

长三角时尚产业联盟启动

本报讯 (记者 张钰芸)上海时 装周期间, 时尚大戏接连不断。昨 晚,由法国 TRANOï 时尚顾问委员 会精选的五位新锐设计师和知名设 计师品牌,在上海时尚地标衍庆里 带来亚洲首秀(见图 本报记者 陈 梦泽 摄)。长三角时尚产业发展论 坛昨天也在上海举行, 启动长三角 时尚产业联盟。

创立于上世纪90年代初的 TRANOï展集结了全球范围内最优 秀的新锐设计师近550名,以及超 过 50 个国家的时尚领导品牌, 是当 今世界时尚行业最有影响力的展会 之一。而此次中国首秀所展示的款 式均为全球最前沿作品,不仅不再 有时延,参展厂商也经历了高标准 的层层筛选。这意味着,上海不仅正 与国际一线时尚城市一步步走向 "零时差",更将有望成为今后全球 潮流的首发地。

记者了解到,借助首届中国国 际进口博览会的契机, 上海正成为 越来越多全球品牌的新品首发地。



2017年,在沪举行全国首发活动的 国际国内品牌 1265 个,居全国首 位;进入上海的"首店"226家,占全 国的近50%;而上海时装周上的新 品发布秀已近200场, 是全球公认 最具活力的时装周之-

位于苏州河畔的百联集团时尚 -衍庆里,是以国际时装设 计学院为"引擎",搭建时尚创客、基 金创投、品牌展销、商业服务四个服 务平台,构建吸引并服务时尚设计 师的创客空间,有望成为具备国际 影响力的时尚产业标杆片区。在今 年6月已被列入"上海全球新品首 发地人气榜单"之"十大新品发布平 台"之一。百联集团董事长叶永明指 出:"时尚中心将成为百联时尚产业 链的重要组成部分, 助力百联实现 从品牌、设计、分销到零售的时尚全 产业链打通, 实现差异化的竞争优 势与产业链核心能力。

首届长三角时尚产业发展论坛 昨天也在上海举行,长三角时尚产 业联盟启动。联盟将围绕纺织服装 的产业发展,时尚文化,城市发展等 课题与内容,通过加强区域联动,成 为政府、企业和各行业机构的服务 枢纽, 并进行业务对接与产业升级 服务。依托上海在长三角核心的区 位优势以及在国际金融、全球贸易、 设计创新、产业政策等服务业集群 优势,通过长三角时尚产业联盟服 务功能的完善, 包括联盟成员业务 对接、产业集群升级与服务、相关政 策咨询与研究、行业资源对接、时尚 教育培训等一系列工作,将长三角 时尚产业发展有组织、有规模、有步 骤地提升到新时代的新高度。

本次会议和联盟的第一发起单 位东方国际集团党委书记、董事长童

继生表示,长三角时尚产业联盟将实 现信息共享、人才共享、资源共享,弱 化区域间的经济边界和市场边界, 体化程度从业务合作向资本合作,在 参与国际音争中形成集群优势,在中 国时尚产业发展中发挥主导作用。

2018年3月首次发布的"2017 全球时尚产业指数·时装周活力指 数"结果显示, 巴黎, 米兰, 纽约, 伦 敦时装周位列前四,形成第一梯队, 而上海时装周位居世界第六、亚洲 第二。此外,上海时装周超过60% 的参展商来自长三角地区, 其消费 金额在三年内保持高速增长,上海 时装周对长三角时尚产业发展的推 动作用不言而喻。

中国经济信息社董事、副总裁 曹文忠表示,在2017年指数成果的 基础上,2018年指数研发工作将关 注品牌数字营销趋势和中国消费升 级对全球时尚格局的影响,并引入 AI 大数据技术,分析预测时装周对 流行趋势的引领作用,提升指数对 产业参与者的决策参考价值。

最

刘士余在投资者座谈会上表示

证监会高度重视市场一线声音

本报讯 (首席记者 连建明) 证监会主席刘十余昨天到中信建 投证券公司北京东直门南大街营 业部调研, 召开投资者座谈会,他 表示,把资本市场改革开放的各项 措施、依法全面从严的监管措施同 稳信心、提振信心有机结合。

与会的私募基金和个人投资 者代表有 15 人,大家从多角度分 析了今年以来 A 股下行幅度与压

本报讯(记者

作为我国产业

据悉,自宝山率

力偏大的基本原因,认为最重要的 是以深化改革、扩大对内对外开放 为主线来提振市场信心。建议提升 股市战略地位,深化国企改革,发 展混合所有制,提高上市公司质 量,完善包括交易制度在内的基础 性制度,减税让利支持私募基金发 展,引导长期投资行为,培育机构 投资者,推动长期资金入市,促进 资本市场稳定健康发展。

刘士余表示,证监会历来高度 重视来自市场一线的声音,今天大 家提出的意见建议对于丰富完善 资本市场深化改革开放一揽子方 案很有价值。证监会将坚持市场 化、法治化、国际化的方向不动摇, 持续推进资本市场深化改革、全面 开放,成熟一项,推出一项。真正把 党中央关于经济金融工作的"六 稳"要求落实到位,把资本市场改

革开放的各项措施、依法全面从严 的监管措施同稳信心、提振信心有 机结合。牢牢坚持"两个毫不动 摇",从制度和工具等多方面加强 创新,有效支持民营企业发展。我 国股市有上亿中小投资者,这是中 国特色。证监会将始终肩负起保护 投资者特别是中小投资者合法权 益的使命,努力营造公开公平公 正、清澈透明的资本市场生态。

进一步扩大我国资本市场双向开放

沪伦通监管规定落地

一步扩大资本市场双向开放,证 监会近日发布《关于上海证券交 易所与伦敦证券交易所互联互通 存托凭证业务的监管规定(试 行)》,自公布之日起施行。

据了解,《沪伦通监管规定》共 三十条,主要内容:一是明确沪伦 诵 CDR 发行审核制度。对相关核 准程序、申报文件清单、保荐尽

调.会计审计安排和 CDR 核准数 量上限等作出规定。二是明确 CDR 跨境转换制度安排。对境内 证券公司参与跨境转换的条件及 相关资产和投资行为等作出规 定。三是明确 CDR 持续监管要求。 对季度报告、重大资产重组等事项 作出差异化安排。四是明确境内上 市公司境外发行 GDR 的监管安 排。对 GDR 发行条件、发行价格、

限制兑回期以及参与 GDR 跨境转 换的境外券商和存托人作出规定。 五是强化监管执法,明确相关市场 参与主体的法律责任。

分析人十认为, 作为我国资 本市场对外开放的新格局与新高 度,沪伦通的历史及战略意义重 大,其将提供多元化的投资标的, 使境内投资者有机会分享境外发 达市场稳定的投资收益。

D股招股书获德国联邦金融监管局批准

青岛海尔成首家"A+D"公司

本报讯(首席记者 连建明) 青岛海尔(600690)昨晚发布公告 称,10月12日,德国联邦金融监 管局批准公司 D 股招股书。公司 正在讲行于中欧国际交易所 D 股 市场首次公开发行股票并上市的 相关工作。由此,青岛海尔将成为 首家"A+D"上市公司。

青岛海尔发布的 D 股招股书 显示,本次 D 股发行价格区间初

高 3975 万股的超额配售股份。公 司 D 股预期要约拟于 10 月 15 日 开始,并持续至10月18日。股份 预计将于 10 月 24 日开始交易。

德意志交易所及中国金融期货交 易所共同成立,位于德国法兰克 福, 是首个专注于中国相关资产 及人民币产品的离岸交易平台。 中欧所致力于向全球投资者提供 基于中国标的的金融工具,以创 新的产品和高效的服务连接中国 和国际金融市场,推动人民币国

中欧所 D 股发行人应为中国 境内注册的股份有限公司。现阶 段应为优质蓝筹上市公司, 未来 可扩展为注册地在境内的其他优 质企业。中欧所联席首席执行官 陈晗表示:"随着青岛海尔在 D 股 市场的上市,中欧所将在欧洲开 创中国新离岸蓝筹市场。

本报讯 (记者 杨硕) 昨天,2018年 上海重大体育赛 事---2018 上海中 心国际垂直马拉松赛 启动, 将于11月25 日在上海中心举行。 现仟国际奥委会副主 席胡安·安东尼奥·萨 马兰奇先生受邀出任 赛事形象大使。

垂直马拉松是以 各地地标性高楼大厦 为赛道,不受场地、时 间、天气限制的国际 流行的健身运动,被 称为"都市运动之 王"。上海中心国际垂 直马拉松赛的比赛场 地上海中心大厦,楼

高 632 米, 共计 127 层, 是世界第 二、中国第一高楼,也是国际垂直马 拉松历史比赛纪录的最高建筑所在 地,赛道终点设在119层,共计 3398 级台阶。

据悉,本届比赛获得了世界高 塔竞速协会(以下简称"TWA")授 权认证,将成为2018年度国内最高 级别的垂直马拉松赛事。本届赛事 的报名通道已经开启,赛事分为个 人赛和团体赛两个类别,参赛个人 可通过上海中心官方公众号或赛事 官方网站报名。

此外,为助力2022年北京冬奥 会,上海中心昨天宣布:由国际奥委 会、萨马兰奇体育发展基金会共同 主办的 2018 上海奥林匹克博览会 将于 2018 年 11 月 24 日至 2019 年 1月31日在上海中心举办。

上海市经济管理学校 普职融通 协调发展 www.sems.cn

上海夕阳红口腔门诊部 电话: 62490819 62498957

郭剑烽)由中国互联 网协会和宝山区政 府联合主办的 2018 (第五届)中国产业 互联网高峰论坛日 XX 前在上海宝山举行。 与 互联网每年一度的 高端论坛,本次盛会 以"产业互联网·工 擦

业互联网·工业电子 商务"为主题。论坛 上,国家工业电子商 务试点区重点园区、 中国产业互联网创 新实践区重点园区 和产业互联网创新 示范企业正式授牌, 同时,宝山区区块链 产业联盟揭牌成立。 先争创成为全国首 家"中国产业互联网 创新实践区"以来。

围绕"一带、三线、五园"的总体布 局,不断优化发展空间,集聚创新 要素,拓展产业载体,深化网络技 术应用, 重点布局了 16 个中国产 业互联网创新实践区重点园区,进 一步推进产业互联网企业加速集 聚,在产业互联网方面取得了长足 步确定为 1.00 欧元至 1.50 欧元。 本次发行的 D 股股数为 2.65 亿 股(超额配售权执行前)及可能最

中欧所由上海证券交易所、